
 
 

Hoja del estudiante 
¡Armemos un rompecabezas! 

 
 

 
 

1.​ Calcula la cantidad de piezas aplicando la distributividad. 
 

 

            

            

            

            

            
 

 

            

            

            

            

            

 
2.​ Completa. 
 

 8 ​� (  + ) =  ​�​ 5 ​+  ​�​ 3 
 
 

 ​� ( 4 + 2 ) = 7 �​  ​+  ​�​   

 



 
3.​ Aplica la distributividad y calcula. 
 
8 ​� (2 + 3)     
=  

                 

                 

                 

                 

                 
 
6 ​� (5 + 1)     
=  

                 

                 

                 

                 

                 
 
9 ​� (5 + 3)     
=  

                 

                 

                 

                 

                 
 
7 ​� (4 + 2)     
=  

                 

                 

                 

                 

                 
 

 


